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Objet / Projet Procès-verbal n°1 Comité Directeur 2025/2026 

Lieu / Date Saran 16 juin 2025 

 
Présents 

ARVARON Fabien, AUGER Sébastien, BINOT Annette, BIYIK Oguz, 
CASSEGRAIN Patrick, CHERY Brigitte, GRILLO Clément, LANZERAY 
Blandine, LE GUERN Anne, MARINO Jean-Marc, MARTIN François, 
MASSON François, MOREAU Christelle, PAIS Alcino, PAQUET 
Philippe, RICHARD Christophe, ROMA Christophe, TONNERRE 
Stéphane 

 

Excusés 

GALOPIN Philippe, GROISY Jérémy, MFAM Willy, MOREAU Roman, 
POMPON Christophe, ROS Nathalie 

Invités  

Rédacteur J.M. MARINO 

Validation CR OUI  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1. Validation des commissions et des responsables 
2. Organisation des commissions suite à l'élection des nouveaux membres 

3. Dates des Comités Directeurs et Bureaux Directeurs de la saison 2025-2026 
4. Bilan Assemblée Générale 
5. Tour des Commissions 
 

 

 

 

  

Ordre du jour 
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0. Préambule 
 

- Blandine LANZERAY ouvre la séance en remerciant les nouveaux élus d’avoir intégré 
notre équipe et les anciens de poursuivre leur investissement au sein du Comité. 

- Blandine LANZERAY a continué par un rappel sur la nécessaire présence des élus sur 
les différentes manifestations que nous organisons.  

- Chacun des élus s’est ensuite présenté.  
- Anne LEGUERN a proposé de diffuser les statuts et le règlement 

intérieur du Comité à l’ensemble des nouveaux élus.  
- Inquiétude de Stéphane TONNERRE sur le 3X3 et les créneaux alloués 

par la Ligue CVL qui bouleverse régulièrement le programme de la manifestation de 
juillet. 

 
1. Validation des Commissions et des responsables 
 

- Le périmètre des commissions sera le même que la saison précédente. Le 
redéploiement des élus sur les commissions se fera ainsi : 

- Fabien ARVARON se propose de s’occuper de la partie évènementielle et de la 
recherche de sponsors. A voir si Christophe POMPON peut l’aider dans cette mission. 

- Christophe RICHARD se propose d’aider la Commission Sportive Seniors avec 
Christelle MOREAU et Clément GRILLO en chef d’orchestre. Jérémy GROISY intègrera 
l’équipe à son retour. L’aide d’un technicien du Comité est à l’étude. 

- Christelle MOREAU, en plus de la Commission Seniors, assurera l’aide à la saisie des 
licences et la gestion durant la saison des abonnements OLB dont nous disposons. 

- Christophe ROMA aidera Alcino PAIS sur la Commission Des Officiels. Son épouse 
Ingrid (non élue) participera au fonctionnement de la CDO ainsi qu’au secrétariat 
général. 

- Anne LE GUERN reste sur les groupes de travail RH et les outils associés. 
- Blandine LANZERAY sera aidée par Fabien ARVARON voire également Benoit 

CHARLON (non élu) sur la Commission Sportive MiniBasket. 
- Jean-Marc MARINO assurera le secrétariat général et la Commission Des Equipements 

avec l’aide d’Ingrid. 
- Oguz BIYIK gèrera la finance avec Brigitte CHERY à la trésorerie. Il 

contactera Roman MOREAU pour connaître son positionnement sur cette 
commission. 

- Annette BINOT garde la péréquation. 
- Sébastien AUGER assurera la recherche de partenariat. 
- François MASSON reste sur la Commission Sportive Jeunes avec Jean-

Jacques GREGOIRE et Annie ROLAND. L’aide d’un technicien du Comité est à 
l’étude. François aurait surtout besoin d’une aide administrative. Le secrétariat 
du Comité ne pouvant pas donner tout le temps nécessaire sur cette activité. 

- François MARTIN garde la Commission Sportive Loisirs Seniors avec Anne-Mary 
LEMOINE, Valérie MONNIER, Sam HENG et Thierry OCTAVE. 

- Patrick CASSEGRAIN prend le commandement de la Commission Logistique. 
- Willy M’FAM sera à la charge de la Commission Médicale. 
- Nathalie ROS garde la Commission Statuts et Règlements. 
- Stéphane TONNERRE sera aidé par Maxime JARRET sur la Commission 3X3. Il 

participera au fonctionnement de la Commission Mini. 
- Philippe PAQUET, élu, ne souhaitant pas prendre de responsabilité. 

  

Ils seront joints au 

compte-rendu par 

JM MARINO. 

Action O. BIYIK 

Action BD 
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2. Organisation des Commissions  
 

- Chaque commission est autonome dans son fonctionnement. 
- A partir de septembre, une participation de membre du Bureau Directeur à différentes 

réunions de commissions permettra d’assurer un suivi de l’activité et de lien entre les 
différentes actions. 

- L’Organigramme du Comité sera diffusé aux commissions avec les coordonnées des 
différents membres. 

- Une charte graphique existe et doit être adoptée dans toute 
communication. Les modèles seront mis à disposition et joints au 
compte-rendu. 

- Un complément d’achat de tenue pour les nouveaux élus sera assuré par la Logistique. 
 

 
3. Dates des CD et BD pour la saison 2025-2026 
 

- Nous maintenons le format d’une réunion du CD tous les deux mois les lundis à 19h30 
en alternance d’un BD. 

- Le prochain CD est programmé lundi 1er septembre à 19h30. 
- Nous ne pourrons programmer les suivantes qu’après la rentrée lorsque nous aurons les 

dates des Rendez-vous FFBB.  

 
4. Bilan Assemblée Générale 
 

- Les difficultés de présentation du bilan financier ont perturbé les clubs qui ont rejetés les 
comptes. Nous allons devoir représenter les comptes aux clubs lors d’une nouvelle AG 
durant l’été. Nous sommes dans l’attente des informations de la FFBB pour 
la procédure à suivre. 

- 4 des 6 clubs absents seront pénalisés.  

 
5. Tour des Commissions 
 

- La saison étant terminée, nous n’avons pas effectué de tour de table des commissions. 
- Information de la CDO sur l’organisation du stage de début de saison des arbitres 

départementaux qui se fera à Neuville. 
- Information de la Commission Loisirs : le tournoi Loisirs aura lieu à Ormes le dimanche 

22 juin avec 8 équipes masculines et 8 équipes féminines. 
 

La séance est levée à 21h20 
 

 

 

La Présidente     Le Secrétaire Général 

  

Action JM MARINO 

Action P. CASSEGRAIN 

Action JM MARINO 

Action BD 

Action secrétariat 


